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A : Zone agricole

: Secteur agricole impacté par une grande infrastructure de transport
Secteur naturel comprenant des équipements de loisirs et/ou touristique

: Secteur agricole permettant une diversification touristique de I'agriculture
: Secteur naturel de jardins privés

Nenr : Secteur naturel propice aux installations d'énergies renouvelables
: Secteur naturel comprenant des jardins partagés

Agv : Secteur agricole comprenant une aire de petit passage

Ah : Secteur agricole comprenant un ensemble bati a consolider
Aep : Secteur agricole comprenant un équipement public

Atr : Secteur agricole comprenant de I'habitat troglodyte

Az : Secteur agricole comprenant une activité économique isolée
Nep : Secteur naturel comprenant un équipement public

Ns : Secteur naturel comprenant une station d'épuration

Nac : Secteur naturel comprenant d'anciennes carrieres

Ntr : Secteur naturel comprenant de I'habitat troglodyte

Nh : Secteur naturel comprenant un ensemble béti a consolider
Nc : Secteur naturel permettant I'exploitation des carrieres

Nz : Secteur naturel comprenant une activité économique isolée

Aa : Secteur agricole comprenant une aire d'autoroute

Ap : Secteur agricole protégé
Nm : Secteur naturel militaire

N : Zone naturelle

Agi
Al
NI :
Nhj
N;j
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